

2007年快结束了,网民列出全年笑话新闻:第一名是陕西农民周正龙拍摄的“华南虎”,“中石油、中石化申请国家补贴”排第二

“搞笑新闻榜”让人笑不起来

“它本来不是个笑话的,但最后成笑话了。”这是周正龙同村村民接受央视《新闻调查》记者柴静采访时,对周正龙拍虎一事所作的评价。打量2007年搞笑新闻榜,乍看起来确实洋溢着搞笑意味,细细体味,则不免悲从中来——它本来是个笑话,但绝对不能仅仅当作笑话一笑了之。

以位居榜首的周老虎事件为例,它貌似活脱脱的喜剧,当事人等粉墨登场,尽情表演,在权力的合谋下,尽管马脚频露,仍如向上攀缘的猴子,早已露出了不雅的屁股,但当事者不以为意,或者佯装不知,哪管观众已经笑得前仰后合?其实,它更是悲剧,在利益的驱动下,公权力异化至此,沦陷若此,岂不悲哉?真相难求,探求真相成本太过昂贵,本是区区无甚技术含量的伪照,却浪费了难以量化的公共资源,岂不悲哉?

以中石油、中石化申请国家补贴为例。我们知道,仅仅半年,中石油即狂赚818亿元人民币,在行政权力的庇荫下,可谓坐享垄断之利,却声称政策性亏损,大言不惭地申请国家补贴。当然,中石油、中石化申请补贴,也许隐匿着不为人知的战略因素,但多年来垄断巨头种种傲慢与偏见的做派,早已招致民怨鼎沸。在垄断巨头屡屡涨价刺痛民众的语境下,中石油、中石化大张旗鼓地申请补贴,无疑是一种极不礼貌的挑衅。

以云南省昆明市富民县农林局用油漆涂绿荒山搞绿化为例。当时,消息甫出,举国哗然,当地村民讥笑该举动,是替大山戴“绿帽子”的“绿化”工程。这则消息的确可读,莞尔之余则是悲哀。揆诸现实,一些地方搞形象工程已成病态,已是无所不用其极。搞形式主义,既劳民伤财,又欺上瞒下,但一些地方偏偏乐此不疲。形式主义如此“发扬光大”,如此大手笔,岂止搞笑?

当然,打量2007年搞笑新闻榜,确有遗珠之憾,很多网友意犹未尽。有人说,要抵抗无趣,把生活过成段子。实际上,生活远比想像得更精彩,2007年搞笑新闻,有太多出乎我们的意料。然而我们看到,每一条搞笑新闻背后,都有着一段生动的情节,都与民众息息相关,所谓的搞笑新闻都掩藏着深深的民生之痛和民权之伤。

燕赵都市报(王石川)

新华网报网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [投票](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

www.lexus.com.cn

调控手段都不可预期。政出多门、口径不一,缺少协调沟通,信息发布不规范,决策过程不透明。管理层对于A股市场用的是典型的中国式教育:吓哭了赶紧哄,哄多了又怕惯得不像样子;稀里糊涂拉下来,不知过多久,再战战兢兢拉上去,造成了市场预期混乱。

世界上少有一个国家、地区的政府、监管当局公开宣布要对股市的涨跌负责,因为这是一个无法承受之责。股市是市场经济的最高形态,股市的涨跌只能由市场

供求多空博弈决定,投资者的损失自负。因为政府无法判断股市的高低,无法为其干预股市给投资者带来的盈亏负责。

鉴于A股新股民新基民风险意识淡薄,管理层提示风险完全出于一片好心。但证监会提示市场风险带来的后果是,违背“买者自负、风险自担”的市场经济原则,使投资者失去根据市场自身的技术指标、交易指标等进行风险判断的能力,甚至导致投资者将市场涨跌、个人盈亏的责任归于管理层。

(更多内容请看最新一期《新民周刊》)

近期股市大幅振荡,股民对牛市的预期开始改变——

谁拖住了A股的牛腿?

这无疑是一个极为严重的警告。

而政策市的另一危害则是令市场重举投机大旗,与政策博弈。股价涨多高,不是从估值考虑而是从证监会能忍受涨多高。市场与政府博弈就是在一次次上攻下跌中试探猜测“政策底”与“政策顶”。

管理层的尴尬在于事与愿违。为避免市场大涨大跌进行政策调控,结果往往以疯狂的牛市与低迷的熊市交替出现告终。

而投资者的尴尬在于,市场自身风险往往可以预期、化解,但政策风险防不胜防。股民既要担忧何时利空政策出台,又要忙着揣测该政策会否改变市场中期趋势甚至长期趋势。坚信政策调控效果往往踏空行情,甚至可能彻底被轧空,忽视政策调控威力更可能遭遇深度套牢。政策风险的不确定,令股民往往处于多空两难。

市场:股市涨跌听谁的

有观点认为,无论成熟市场、新兴市场,尤其是中国这种不规范的处于新兴加转轨阶段的市场,政策的干预不可避免。但笔者认为,政策的干预不等于政策市。

中国的“政策市”以直接干预为主。政策干预股市涨跌的经典手法就是“政策底”与“政策顶”,替市场判断顶与底,尤其是判断泡沫何时破裂,仍属计划经济的产物。更大的问题则是调控目标、调控时间、



ES 350 璀璨人生,从此开始

轻启全景天窗的刹那,眼界瞬间辽阔开朗。宏大静谧的车室,成为Mark Levinson®音响的完美舞台,为您奏响澎湃的乐章。顺着呼吸的律动,204千瓦的动力将带您抵达事业的新巅峰。秉承L-finesse设计哲学的优雅力作,LEXUS雷克萨斯ES350,恭迎试驾。

3.5升双VVT-i V6发动机 | 6速手自一体智能电子控制自动变速系统 | DVD语音导航系统带语音识别 | 防14支扬声器的Mark Levinson®高级音响 | 10个SRS气囊 | 倒车影像监控系统

*具体配置及颜色请以实车为准

厂商建议零售价:472,000元起



LEXUS雷克萨斯特许经销商

上海和凌

上海市普陀区祁连山路456号

021-5269 7989

上海东昌

上海市浦东新区沪南路2408号

021-6893 3000